

PROTOKÓŁ NR 4/2018

Z ZEBRANIA ZARZĄDU KOŁA „AZOTY” PUŁAWY ODBYTEGO W DNIU

05.04.2018r

Porządek zebrania:

1. Przyjęcie protokołu z poprzedniego zebrania.
2. Finanse koła.
3. Wolne wnioski.

Ad.1.

Protokół z poprzedniego zebrania został przyjęty jednomyślnie.

Ad.2.

Finanse koła na dzień 30.03.2018r. przedstawiają się następująco w kasie 40310,77zł. w banku 783,95zł. Ilość członków koła 933 osoby.

Ad.3.

Propozycja zarybienia Osadnika ZA. Karpem w cenie do 11.00 zł. i wadze ok 400 do 500kg.

Koło wystosuje oświadczenie w sprawie startu naszego członka koła Jarosława Sosika w Feederowym GP Polski.

Powołanie nowej komisji egzaminacyjnej w składzie S. Krawczyk, J. Sosik, S. Staroń, Z. Kajdan.

Uchwała nr 9/2018

Uchwała przyjęta jednomyślnie.

Koło dofinansuje kurtki dla klubu Azoty w ilości 19szt. po 150zł.

Uchwała nr 10/2018

Uchwała przyjęta przy jednym głosie wstrzymującym.

Dofinansowanie dla spławika w startach GP zawodników Teresa Dobosz, Józef Dobosz, Bogusław Łacek i Kamil Borowski w kwocie 2500zł. do zagospodarowania.

Uchwała nr 11/2018

Uchwała przyjęta jednomyślnie.

Pełniący obowiązki gospodarza na Osadniku ZA. Grzegorz Stawecki.

Uchwała nr 12/2018

Uchwała przyjęta jednomyślnie.

Feederowy Puchar Prezesa odbędzie się 15.04.18r. Koło ufunduje puchar i talon dla zwycięzcy oraz catering. Rezerwacja Osadnika do godz. 15.00 w dniu zawodów. Zapisy w sklepie Antek do 13.04.18r . Ogłoszenia i sędziowie w gestii organizatorów.

Uchwała nr 13/2018

Uchwała przyjęta jednomyślnie.

Spławikowe Mistrzostwa Koła odbędą się na rzece Wiśle w Puławach w trzech kategoriach: kadeci, kobiety, seniorzy. Koło ufunduje puchary, tlony, catering.

Uchwała nr 14/2018

Uchwała przyjęta jednomyślnie.

Feederowe Mistrzostwa Koła odbędą się na zalewie Zemborzyckim w Lublinie 12-13.05.18r. Koło ufunduje trzy puchary plus za największą rybę, talony mistrzowskie za miejsca 1-6 i catering. Zapisy w sklepie Antek do 11.05.18r.

Uchwała nr 15/2018

Uchwała przyjęta jednomyślnie.

Zakup dwóch wag do 50kg. Dwóch siatek i trójnóg

Uchwała nr 16/2018

Uchwała przyjęta jednomyślnie.

Wniosek o dofinansowanie startu na Mistrzostwa Polski w Feederze dla S. Stępnik i G. Musiał po 200zł. na zawodnika.

Uchwała nr 17/2018

Uchwała przyjęta przy jednym głosie wstrzymującym.

Termin następnego zebrania ustala się na dzień 08.05.2018r.

SEKRETARZ

Sławomir Pykacz

PREZES

Mariusz Grobel